11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2013 20:49:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 05.12.2013 19:23:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284151/answer/284202




Bo3MoxkHO, IU3ypud CBsI3aHa C 0TXOXKAeHueM cojiell. [106aBbTe K JIeUeHUI0 YPOIUTONUTHIECKIH
npenapaTt(H-p, LUCTOH) B TeYeHUe Mecslla, ToYedHbli yail 1\3 cT. X 3 pa3a B CyTKU 3 Mecdla.



